



本报记者 李会斌/文 史晟全/图

青年公益集体婚礼 44对新人幸福牵手



6月6日上午,由共青团石家庄市委主办的“相约省会,牵手人生”第十届石家庄青年公益集体婚礼在西部长青旅游度假区举行,44对新人在全市人民的共同见证下,完成了一场时尚环保的婚礼!

9时28分,结婚盛典开始,在喜庆的音乐中,主持人逐一点名,被叫到名字的新人分别从左右两侧汇合在中间,新郎手捧鲜花,单膝跪倒在新娘脚下,献上鲜花,然后手挽新娘走向主席台。

据团市委相关负责人介绍,从第一届集体婚礼至今已经连续成功举办十届,见证了472对新人人生最难忘的时刻,成为省会青年向往的品牌活动。这次婚礼的新人来自各行各业,婚礼从开始筹备共用了一个月的时间,通过网络途径发布信息,也有各基层单位团委推送,最终有44对新人参加了集体婚礼。

据了解,举办青年公益集体婚礼,是团市委为了引导更多的婚龄青年加入到移风易俗,婚事新办的行列中来,树立积极健康的婚姻价值观和婚庆消费观。

婚礼现场的亲友团中,大部分前来观礼的亲友都支持亲人参加时尚环保的集体婚礼。

当主婚人为新人们证婚的时候,亲友席上,新人李佳琦的父母顶着烈日笑逐颜开。李佳琦的父亲介绍,现在老家盛行的婚事大操大办有点过了,他们非常支持儿子和儿媳参加公益集体婚礼,这种集体婚礼简单环保有意义!



1号新人:
“集体婚礼是
我们的最佳选择”

新郎段兴群是一位公务员,新娘张田雨是一位教师。

张田雨说:“老公在机关单位工作,我在事业单位,我们严格遵守八项规定,但因为我俩双方亲戚朋友非常多,如果按照传统婚礼举办,在纪律和感情之间就面临一个两难抉择。集体婚礼这种形式正好解决了我们的困难,形式新颖,简单,节俭而不失浪漫,让人终生难忘!”

张田雨说:“整个婚礼前后,老公对我无微不至地照顾,让我坚信以后我俩的感情会越来越好。还要感谢我的父母亲朋们,他们支持理解我们参加集体婚礼,他们都请假放下工作,顶着酷暑烈日,参加我们的婚礼,为我们送上祝福。”

8号新人:
“这就是
我们想要的婚礼”

8号新人新郎岳冬魁来自山东淄博,新娘潘雪景是石家庄市人。两人都在北京工作,从2012年相识相恋,两人决定举行一个不一样的婚礼,潘雪景的父母在石家庄,于是她从网上搜索石家庄集体婚礼,按照网上的报名方式报名参加了集体婚礼。

岳冬魁是一个不善言辞的程序员,但他用文字为潘雪景写下了心声:“我们从2012年相识,到现在也已经6年了,感谢你这6年来的陪伴,我是一个平日里很沉闷的人,如果没有你,我很难想象我的生活会有多么的无趣,你就是我的开心果,工作中难免遇到不顺心的事,每次你都会用你的乐观感染我,当我见到你的时候,所有的不顺心就会一哄而散……”

潘雪景说:“这就是我们想要的婚礼,环保、经济、新颖,父母也非常支持我们选择集体婚礼。在婚礼上宣誓的那一刻特别感动,有誓言为证,我们永远相亲相爱。”

